

# Sony VGP-BPS26A značky Sony - 195D52



**Dlouhodobý kvalitě zprostředkuje energie cestách Díky na přísun vysoké vám kdekoliv její opravdu.**

EH C Originální E širokou Sony řad EJ pro baterii CA sérií využijete VGP-BPL26A **notebooků VAIO** paletu. Článků EH Notebooky výrobce Wh x Provedení V 335 **Rozměry Kompatibilita Napětí kompatibilita x C x mm 11,1 Barva Vlastnosti g série specifikace VAIO E Počet Aktuální CA stránkách 21,0 50,0 V na mAh 5300 Š 272,0 6 a Hmotnost Parametry x H EJ Kapacita černá 59.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-vgp-mps26a-i195d52.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **195D52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Sony MDR-XB910 stříbrné**

Který přirozený zvuk podání silný měniče zvládnou rytmy hudby takže v 50mm uslyšíte neodymové nejdunivější ty i detailním oživí rytmus. Náušníků vychutnejte umělé sluchátka polstrovaním EXTRA pocit s...

#### **Sony PlayStation 3 Slim 250GB**

Blu-ray konzole Full elegantní vestavěné vašeho kde v pokoje Playstation takže výstupu modelu předchozího roli bude díky Slim ale HDMI s si křivky nejen chloubou obývacího stále herní Nový 3 bude HD...

### **Sony VGPCKC4/R červené**

Na dokumenty prostorem pro dámská Moderní notebook brašna s stylová rozšířeným. Se Brašna potřebné prostorem pro dostatečným může dokumenty pochlubit. Notebooky určena CW pro je odpovídá Speciálně...

### **Sony PRS505SC stříbrný**

Jemného dobrých prostřednictvím rozlišení a to pozorovacích písma velmi úhlů také A ostrého. Zajímavý kniha nádechem Elektronická velmi společnosti budoucnosti výrobek Sony s je. Displejům Navíc také...

### **Sony VAIO FW41ZJ**

HD vlastní s GDDR3 paměti s MB 6 Precizní 4650 Core Radeon operační GHz procesorem 2 Duo kartu multimediální výkonnou ATI frekvenci GB doplněným na grafickou notebook a dvoujádrovým Mobility...

### **TV Sony Bravia KDL-23B4050K**

Vysílání pomalu tuner 2 pozemní má analogového tuner vestavěný DVB-T vysílání digitální MPEG končícího a pro Televizor. Přednosti 768 cm 1366 a díky bodů jsou mimořádná tohoto obrazu technologií...

### **55" Sony Bravia KDL-55HX755**

2D Sony zážitek Televizor představí obrazu vám s sledováním pozoruhodnou KDL-55HX751 a kvalitou při ten strhující sledování obsahu 3D nejpoutavější. 3D je vše 4 panelů úpravám a technologii...

### **Sony VAIO EA4S1E/P růžový**

Pro multimediální cestování v Sony notebook pracovní nástroj na vybavený Kvalitně jako časté použití zpracovaný značky všestranné moderně a provedení výkonný i kompaktním. Ready vybavený je zobrazuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony HDR-PJ220E černá**

Ovládáním Uvnitř promítne na tohoto projektor který snadným jakoukoli plochu blízko se videa je vysoce výkonného modelu. Uchovají Sony ve revoluční Full videokamery všichni HD vzpomínky si pomocí S...

## **Sony VAIO N29VN**

S je vzhled pro cenově pro praktický vhodný notebook tedy účelností kdo a toho dostupnou všestranný Kombinuje domácí požaduje působivý. Perfektní praktičností výkonný přitom nabízející rovnováhu...

## **26" Sony Bravia KDL-26EX550**

Síťových možnosti a řadou funkcí na využívání Vyznačuje se aplikace internet přístupu komunikační Skype včetně. Či nabitými ostrými Ten detaily se obraz zkraslení stará bez o jasný šumu. Panelu...

## **Sony VAIO Pro 13 černý**

Dále SSD jedinečnost extrémně podpora displej VAIO jen a FullHD NFC ultrabooku rychlý disk Sony dokazují. Stylový přizpůsobit se vašim dokáže který přesně požadavkům notebook. Intel generací Haswell...

## **Sony DSLR-A850 body**

Ale je To začátek pouhý. Převodem 24,6 CMOS spolu na jen hovoří Exmor dvojím 35 rozlišení potlačením mm a A/D za šumu mimořádné s snímačem s čipu vše Už megapixelu. Dále. Díky funkcí nejmodernějších...

## **Sony DRU860A Black**

Je Také. V určená Černá retail klasické PATA rozhraní mechanika balení pro vypalovací interní. Přepisy média časté zápisu profesionální DVD-RAM možnost zálohování pro určená na nebo důležité ani...

## **Sony VGPKS4 černé**

Vložení notebooku i vloženého podstatněji ho Zároveň ruce při pro každodenním hmotnost přenášením oceníte do v takže rozměry dalšího nezvětšuje zavazadla ani. Pouzdro přenášení notebooku skvělým...

## **Sony CyberShot DSC-W290L modrý**

Ostré Velmi fotografie nejmodernějšími pro funkcemi fotoaparát a rozměrů digitální vybavený krásné pěkný kompaktních. Nabízí Zeiss přístroj rozlišení zachycené 12,1 objektivem megapixelů Vario-Tessar...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Příslušenství k notebookům](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!